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اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی- مدیر درمان تأمین 
اجتماعی استان اصفهان با اعلام 
اینکه تا پایان ماه جاری دستورالعمل 
پرداخت پزشکان ابلاغ خواهد شد 
که بر اساس آن بین ۵۰ تا ۱۰۰ درصد 
پرداختی ها افزایش پیدا می کند، گفت: 
اگر پزشکی خارج از هزینه مصوب پول 
دریافت کند به تعزیرات معرفی و دو تا 
سه برابر پولی که دریافت کرده جریمه 

می شود.
 مرتضی حاجی کاظمی،  با بیان 
اینکه سازمان تأمین اجتماعی 
بزرگ ترین سازمان بیمه ای کشور 
است، اظهار کرد: این سازمان با پوشش 
بالغ بر ۵۲ درصد جمعیت کشور و 

۴۶ میلیون مخاطب، اولین خریدار 
خدمات درمانی است.

وی از پوشش ۶۹ درصد جمعیت 
استان اصفهان خبر داد و گفت: در 
استان اصفهان ۳ میلیون و ۷۰۴ نفر 
تحت پوشش هستند که ۲ میلیون و 
۹۹۸ هزار نفر بیمه شده و ۷۰۶ هزار نفر 

نیز مستمری بگیر محسوب می شوند.
مدیرکل تأمین اجتماعی استان 
اصفهان با اعلام اینکه سازمان در حال 
پرداخت هزینه های متعهد شده است، 
گفت: هدف نهایی رعایت عدالت و 
افزایش اعتماد بوده تا خدمات ساده تر 
و راحت تر به مردم ارائه شود و مخاطبان 
دسترسی بهتری به حقوق خود پیدا 

کنند.

وی تصریح کرد: بسیاری از خدمات 
تأمین اجتماعی که در حدود ۴۰ 
خدمت است، غیرحضوری و هوشمند 
ارائه می شود و در تلاش هستیم تا 
خدمات را ساده تر و دقیق تر به 
مخاطبان برسانیم. امیدواریم با تحول 
در ارائه خدمت با استفاده از سیستم 
هوشمند، هرچه بیشتر به عدالت 
اجتماعی دست پیدا کنیم که رویکرد 
کلی سازمان تأمین اجتماعی در 

راستای اعتماد است.
کاظمی از پرداخت ۲ میلیارد و ۳۰۰ 
میلیون تومان مستمری به صورت 
ماهیانه در سال گذشته خبر داد و 
اظهار کرد: در طول سال با توجه به 
دیگر مزایا تنها در مقطع بلندمدت، 

۲۸ هزار میلیارد تومان پرداختی 
داشتیم. اما اگر هزینه های پنهان را 
درنظر بگیریم، بیش از یک میلیارد و 
۲۰۰ میلیون تومان برای بیمه بیکاری 
هزینه کرده ایم. همچنین در موارد 
کمک های کوتاه مدت مانند بستری، 
بارداری، هدیه ازدواج و … نیز سال 
گذشته ماهیانه بیش از ۳۱ میلیارد 

تومان ماهیانه پرداختی داشتیم.
* افزایش پرداختی پزشکان 
تامین اجتماعی تا پایان ماه جاری

 محمد رجالی ، مدیر درمان تأمین 
اجتماعی استان اصفهان نیز در این 
نشست با اشاره به اینکه تا پایان ماه 
جاری دستورالعمل پرداخت پزشکان 
ابلاغ خواهد شد که بر اساس آن بین ۵۰ 

تا ۱۰۰ درصد پرداختی ها افزایش پیدا 
می کند، اظهار کرد: پرداختی پزشکان 
تأمین اجتماعی از ابتدای سال محاسبه 
خواهد شد که رقم قابل توجهی خواهد 
بود و تا حدودی مسئله کمبود پزشک 

در آینده کاهش خواهد یافت.
وی افزود: میانگین پرداخت به 
پزشکان متخصص در بیمارستان 
شریعتی در ماه ۲۰ میلیون تومان 
و پرستاران تا ۲۳ میلیون تومان 
است، یک جراح قلب با تعرفه امسال 
حدود یک میلیون تومان بابت عمل 
جراحی دریافت می کند، در حالی 
که در بخش خصوصی تعرفه حدود 
۶۰ میلیون تومان است، چه انگیزه ای 
برای یک جراح متخصص قلب وجود 
دارد که برای شش ساعت عمل 
جراحی حدود یک میلیون تومان 

دریافت کند.
مدیر درمان تأمین اجتماعی 
استان اصفهان توضیح داد: هنگامی 
که مبنای پرداختی پزشک از کار 
فردی کمتر باشد طبیعتاً فسادزا 
است و در حالی که باید یک هزار و 
۲۰۰ پزشک داشته باشیم ، اکنون 

یک هزار پزشک داریم.
وی ادامه داد: در این شرایط 
پزشکان ما خیلی راحت مهاجرت 
می کنند و این درحالی است که چهل 
سال تلاش کردیم تا به استاندارد ۲ 
هزار نفر پزشک متخصص برسیم و اگر 
اکنون این روند ادامه پیدا کند مجبور 
هستیم از هند و بنگلادش، پزشک 

متخصص دعوت کنیم.
رجالی خاطرنشان کرد: اگر پزشکی 
خارج از هزینه مصوب پول دریافت 
کند به تعزیرات معرفی و دو تا سه برابر 

پولی که دریافته کرده جریمه می شود، 
امسال به تعدادی از پزشکان در این 
خصوص تذکر دادیم و قرارداد دو 
پزشک را در اصفهان به علت گرفتن 

زیرمیزی باطل کردیم.
وی در ادامه درخصوص اینکه در 
سال ۱۴۰۱ بالغ بر ۱۰ میلیون ویزیت 
در مراکز درمانی و بیمارستان های 
تأمین اجتماعی استان انجام شد، 
تصریح کرد: افزایش ۱۸ درصدی 
ویزیت بیماران در حالی است که 
امکانات ما افزایش نیافته است. البته 
تعداد بستری ها ۱۸ درصد و جراحی 
۲۰ درصد طی سال گذشته بیشتر شده، 
در صورتی که هر عمل جراحی برای ما 
حدود ۱۰۰ میلیون تومان هزینه دارد.

مدیر درمان تأمین اجتماعی استان 
اصفهان در خاتمه با بیان اینکه سال 
گذشته ۱۵ درصد عمل های جراحی 
استان در بیمارستان های تأمین 
اجتماعی انجام شد، گفت: در استان 
اصفهان ۳۳ مرکز درمانی داریم که 
بین ۱۵ تا ۳۰ درصد خدمات درمانی 

ارائه می کنند.

مدیرکل تأمین اجتماعی استان اصفهان:

ویزیت های خارج از نرخ مصوب پزشکان جریمه های سنگین دارد
 مدیر درمان تأمین 

اجتماعی استان اصفهان 
با اعلام اینکه تا پایان 

ماه جاری دستورالعمل 
پرداخت پزشکان ابلاغ 
خواهد شد که بر اساس 
آن بین ۵۰ تا ۱۰۰ درصد 

پرداختی ها افزایش پیدا 
می کند

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رییس روابط 
عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اصفهان، از 
آغاز به کار نخستین بانوی راننده نفتکش این منطقه با بارگیری 
یک محموله فرآورده از انبار نفت شهید محمد منتظری خبر داد.
 اعظم مرادی به عنوان نخستین راننده حمل مواد 
سوختی در منطقه اصفهان، نخستین محموله خود را با 
حضور رییس روابط عمومی، سرپرست انبار نفت شهید 
محمد منتظری, رییس حمل و نقل و جمعی از کارکنان 

منطقه اصفهان، از انبار نفت شهید محمد منتظری بارگیری کرد.
امیر لطفی، رییس حمل و نقل منطقه، در این باره گفت: با وجود پرچالش بودن شغل رانندگی و صرف زمان طولانی در خارج از 
محیط خانه، رویکرد حمایتی و پشتیبانی از تمامی ظرفیت های جامعه  زنان، از جمله اقداماهای مؤثر دولت به منظور توسعه سهم زنان 

در فعالیت های اجتماعی و اقتصادی است.
اعظم مرادی, نیز علاقه و اشتیاق مضاعف، و تمایل به ادامه شغل پدری و همچنین شرایط برابر و مساوی با رانندگان آقا در حوزه 

سوخت رسانی را یکی از مشوق های اصلی خود در این عرصه بیان کرد.
اعظم مرادی گواهینامه پایه یکم خود را سال ۱۴۰۰ گرفته و با ورود به عرصه سوخت رسانی لقب نخستین راننده حمل فرآورده های 

نفتی اصفهان را به خود اختصاص داده است.   

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی-آیین ساخت 
نخستین سردخانه پلاسمای غرب کشور در اراک برگزار شد.
جمالی مدیرعامل انتقال خون کشور در آیین ساخت 
نخستین سردخانه پلاسمای غرب کشور در اراک گفت: خون 
پس از فرآورده گیری به گلبول قرمز و پلاکت و پلاسما تبدیل 
می شود و یک سوم این پلاسما در مراکز درمانی استفاده 
شده و دو سوم دیگر در برخی موارد فاسد می شد. اما اکنون 

می توان از پلاسما به درستی نگه داری کرد.
به گفته جمالی پلاسما در خارج از کشور به دارو تبدیل می شود و نگهداری آن در دمای کمتر از ۲۵ درجه برای ما 
مشکل بود چرا که سردخانه های کشور ظرفیت کمی دارد. سردخانه پلاسما تهران یک نمونه است که ظرفیت آن هشت 
هزار لیتر است. اما این سردخانه می تواند پلاسمای مازاد اراک و استان های مجاور را ذخیره کند و اولین سردخانه 

کشور با این ظرفیت خواهد بود. 
او افزود: این طرح ۵۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد و اکنون ۱۵ میلیارد برای این کار اختصاص یافت. سردخانه در صورت 

تامین اعتبار تا پایان سال آینده و یا اوایل سال بعد آن بهره برداری می شود. 
جمالی این را هم گفت که دو هزار و ۹۴۵ متر مربع مساحت طرح است و شامل چند سردخانه ۱۰ هزار لیتری می شود که 

می توانند پلاسما را حداقل تا ۳ سال و حداکثر تا ۷ یا ۸ سال در دمای منهای ۲۵ درجه نگهداری کنند.

آغاز احداث اولین سردخانه پلاسمای غرب کشورنخستین بانوی راننده نفتکش در منطقه اصفهان، آغاز به کار کرد

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون 
آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 
کرمانشاه گفت : برای اتمام پروژه های آبخیزداری کرمانشاه 
که مطالعات آن ها انجام شده، ۱۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار 
نیاز داریم.غلامرضا چامه معاون آبخیزداری اداره کل 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان کرمانشاه با بیان اینکه 
مطالعات مربوط به طرح های آبخیزداری در سطح ۹۰۰ 
هزار هکتار از مجموع ۲.۵ میلیون هکتار مساحت استان 
انجام شده، گفت : تاکنون پروژه های آبخیزداری مورد 
نیاز در سطح ۶۰۰ هزار هکتار از اراضی مطالعه شده انجام 
گرفته و برای اجرای پروژه های آبخیزداری در سطح ۳۰۰ 
هزار هکتار دیگر به ازای هر هکتار پنج میلیون تومان اعتبار 

نیاز است.
 چامه اضافه کرد: در حال حاضر برای اتمام پروژه ای 
آبخیزداری که مطالعات آن ها انجام شده، ۱۵۰۰ میلیارد 

تومان اعتبار نیاز است که رقم زیادی است.
 معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان کرمانشاه با بیان اینکه سال گذشته مصوب شده 
بود ۱۰۵ میلیارد تومان از محل اعتبارات ملی و استانی 

برای اجرای پروژه های آبخیزداری در اختیار استان قرار 
بگیرد، گفت: در مجموع ۳۷.۵ میلیارد تومان اعتبار شامل 
۲۰ میلیارد تومان از محل اعتبارات ملی و ۱۷.۵ میلیارد 
تومان از محل اعتبارات استانی برای اجرای پروژه های 
آبخیزداری دریافت کردیم که اندکی بیش از یک سوم 

اعتبارات مصوب است.
وی با اشاره به در دست اجرا بودن پروژه آبخیزداری حوزه 
تنگه کنشت )حوزه شمال شهر کرمانشاه( به عنوان پروژه 
شاخص آبخیزداری استان، گفت: اجرای این پروژه کنترل 
سیلاب کرمانشاه و تغذیه آبخوان دشت کرمانشاه را دنبال 
می کند و با اجرای کامل پروژه مشکل سیلاب ورودی به 
شهر کرمانشاه از تنگه کنشت به طور کامل حل خواهد شد.
وی اضافه کرد: برای اجرای کامل پروژه آبخیزداری 

حوزه تنگه کنشت ۴۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم.
چامه با بیان اینکه اجرای پروژه های آبخیزداری در 
دشت هایی که کسری مخازن آب زیرزمینی داشته و در 
معرض فرونشست هستند، ضروری است، گفت: همه 
دشت های استان کرمانشاه بجز دشت ذهاب با کسری 

مخازن آب های زیرزمینی مواجه هستند.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
شرکت گاز استان از پیشرفت ۲۵ درصدی این شرکت 

در اجرای فاز یک پروژه گازرسانی به شهر چابهار خبر داد.
حسن افتخاری با اعلام این خبر اظهار کرد: در فاز اول ۲۶۰ 
کیلومتر شبکه گازرسانی، چهار ایستگاه TBS به ظرفیت ۱۰ 
هزار مترمکعب بر ساعت و یک ایستگاه CGS با ظرفیت ۱۰۰ 
هزار مترمکعب بر ساعت در شهر چابهار اجرا خواهد شد.وی 
افزود: اعتبار این پروژه شش هزار میلیارد ریال از محل منابع 
داخلی شرکت ملی گاز ایران است و در مدت زمان ۶۶۰ روز 
اجرایی می شود.مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی 
ادامه داد: اجرای این طرح در سه ماه پایانی سال ۱۴۰۱ آغاز 
شده و تاکنون ۶۳ کیلومتر شبکه پلی اتیلن و فولادی با ۲۵ 
درصد پیشرفت اجرا شده است.به گفته افتخاری، احداث 
سه ایستگاه TBS و یک ایستگاه CGSاین پروژه نیز مطابق 
زمان بندی از قبل تعیین شده به ترتیب با میانگین ۴۶ درصد 
۱۵درصدپیشرفت در حال اجرا است.وی با اشاره به تاکیدات 
وزیر محترم نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران به تسریع 
در اجرای طرح های گازرسانی به استان سیستان و بلوچستان 
گفت: هم زمان با گازدار شدن هر فاز اجرایی در شهرستان 

چابهار، فرآیند نصب انشعاب  و اشتراک پذیری با هدف 
بهره مندی مردم از نعمت گاز انجام می شود.مدیرعامل 
شرکت گاز خراسان رضوی به موقعیت خاص جغرافیایی 
و اقلیمی منطقه چابهار از نظر همجواری با دریای عمان 
اشاره کرد و گفت: با تکیه بر دانش و تخصص فنی و مهندسی 
شرکت گاز خراسان رضوی، برای نخستین  بار در سطح 
کشور هیترهای گاز ایستگاه های CGS در این طرح حذف 
شده و سیستم گرمکن ورتکس تیوب به جای هیترهای 
گازی مورد استفاده قرار خواهد گرفت. این اقدام علاوه بر 
صرفه جویی اقتصادی و کاهش قابل توجه مصرف انرژی، 
موجب بهره برداری و نگهداشت بهتر تاسیسات خواهد 
شد.گفتنی است؛ خراسان رضوی به عنوان معین گازرسانی 
استان سیستان و بلوچستان پس از اتمام موفق طرح گازرسانی 
به شهر زاهدان، در حال حاضر مسوولیت اجرای پروژه گازرسانی 
در شهرهای چابهار، کنارک، صنایع و بخشی از روستاهای این 
منطقه را در سه فاز بر عهده دارد. که فاز ۲ چابهار و فاز کنارک نیز 
در مرحله پیمان سپاری می باشد وگازرسانی به شهرستان زر 
آباد و دشت یاری در برنامه های آتی این شرکت قرار گرفته و در 

مرحله مطالعات و طراحی می باشد.  

معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان:

اتمام پروژه های آبخیزداری کرمانشاه  نیازمند ۱۵۰۰ میلیارد 
تومان اعتباراست

مدیرعامل شرکت گاز استان خبرداد؛

پیشرفت 2۵ درصدی خراسان رضوی در اجرای پروژه 
گازرسانی به چابهار

خبرخبر

معاون آبخیزداری استان:
 تکمیل پروژه های آبخیزداری 
کرمانشاه ۱۵۰۰ میلیارد تومان 

اعتبار نیازدارد

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
ممعاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان کرمانشاه گفت: برای اتمام 
پروژه های آبخیزداری کرمانشاه که مطالعات آن ها 
انجام شده، ۱۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم. 
غلامرضا چامه با بیان اینکه مطالعات مربوط به 
طرح های آبخیزداری در سطح ۹۰۰ هزار هکتار 
از مجموع ۲.۵ میلیون هکتار مساحت استان انجام 
شده، گفت: تاکنون پروژه های آبخیزداری مورد 
نیاز در سطح ۶۰۰ هزار هکتار از اراضی مطالعه 
شده انجام گرفته و برای اجرای پروژه های 
آبخیزداری در سطح ۳۰۰ هزار هکتار دیگر به 
ازای هر هکتار پنج میلیون تومان اعتبار نیاز است.

 چامه اضافه کرد: در حال حاضر برای اتمام پروژه 
 ای آبخیزداری که مطالعات آنها انجام شده، ۱۵۰۰ 

میلیارد تومان اعتبار نیاز است که رقم زیادی است.
 معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان کرمانشاه با بیان اینکه سال 
گذشته مصوب شده بود ۱۰۵ میلیارد تومان 
از محل اعتبارات ملی و استانی برای اجرای 
پروژه های آبخیزداری در اختیار استان قرار 
بگیرد، گفت: در مجموع ۳۷.۵ میلیارد تومان 
اعتبار شامل ۲۰ میلیارد تومان از محل اعتبارات 
ملی و ۱۷.۵ میلیارد تومان از محل اعتبارات استانی 
برای اجرای پروژه های آبخیزداری دریافت کردیم 
که اندکی بیش از یک سوم اعتبارات مصوب است. 
وی در ادامه با اشاره به در دست اجرا بودن پروژه 
آبخیزداری حوزه تنگه کنشت )حوزه شمال شهر 
کرمانشاه( به عنوان پروژه شاخص آبخیزداری 
استان، گفت: اجرای این پروژه کنترل سیلاب 
کرمانشاه و تغذیه آبخوان دشت کرمانشاه را دنبال 
می کند و با اجرای کامل پروژه مشکل سیلاب 
ورودی به شهر کرمانشاه از تنگه کنشت به طور 
کامل حل خواهد شد. وی اضافه کرد: برای اجرای 
کامل پروژه آبخیزداری حوزه تنگه کنشت ۴۰ 

میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم.

کنترل بیش از ۵ هزار دستگاه 
ناوگان عمومی در محورهای 

مازندران
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-

سرپرست معاونت حمل و نقل اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده ای استان مازندران اظهار کرد: 
درسه ماهه سال جاری تعداد ۵ هزار و ۵۵۷ دستگاه 
وسیله نقلیه عمومی مورد بازدید و کنترل قرار گرفت.

 مصطفی قدمی سرپرست معاونت حمل 
و نقل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان مازندران گفت: درسه ماهه سال جاری 
تعداد۵هزارو۵۵۷ دستگاه ناوگان عمومی مورد 
بازدید و کنترل قرار گرفت که از این تعداد۵۸۰ مورد 
تخلف احصاء شده که پس از بررسی ، در دبیرخانه 
کمیسیون های مربوطه شامل ماده ۱۱ رانندگان ، 
ماده ۱۲ شرکتها و ۱۴ مالکین وسیله نقلیه طرح و 

منجر به رای خواهد شد.
وی تصریح کرد: طرح کنترل و نظارت بر تردد 
وسایل نقلیه عمومی از جمله ناوگان حاملین مواد 
خطرناک، اتوبوس ها، مینی بوس های برون شهری 
و سایر وسایل نقلیه عمومی، به منظور ارتقای ایمنی 
عبور و مرور و کاهش تصادفات و فوتی های جاده 
ای به شکل گشت های مشترک ادارات راهداری و 
حمل و نقل جاده ای شهرستان ها و پلیس راه درکلیه 
محورهای مواصلاتی، پرخطر و پر تردد و به شکل 
بازدیدهای میدانی ناوگان عمومی حمل ونقل و 
کنترل مدارک و تجهیزات ایمنی آنها در طول راهها و 
محل های توقف ) پایانه های مسافری ، مقابل پلیس 

راهها ( انجام شده است .
سرپرست معاونت حمل و نقل استان افزود: 
به منظور بازدارندگی، شناسایی و اعمال قانون بر 
تخلفات رانندگی و همچنین ارتقای ایمنی تردد و 
کاهش تصادفات و فوتی های جاده ای ، طرح کنترل 
و نظارت بر تردد وسایل نقلیه عمومی توسط این اداره 
کل و قرار گاه پلیس راه استان به صورت مستمر در 

حال اجرا است.

استانها


